
Referat fra Stormøde i KFUM og KFUK, distrikt Thy-Mors 

den 10. marts 2026  
 

1. Stormødet åbnes  
Valg af dirigent: Flemming Leegaard, som konstaterede at stormødet var lovligt varslet. 
 
Referenter: Helle Kristiansen og Lisbet Kristensen 
Stemmetællere: Poul Alfred Kristiansen og Bent Møller Jensen. 
 

2. Beretninger fra: 
- Distriktsbestyrelsen v/Eva Nørbjerg 

Året startede med at Eva trådte ind i bestyrelsen og overtog stafetten fra Poul. 
2-3 møder online. 
Efter ønske er der lavet faste tilskudsordninger 
50% til Talentfabrikken og Move 
500 kr. til Wonderful Days 
Vil gerne støtte børne og unge arbejdet. 
Glædeligt med nyt udvalg – udvalg for bedsteforældre og børnebørn  
Kort før børnejulefrokost blev udvalget suppleret med 4 nye medlemmer. Dejligt at folk 
træder til, når der er behov for det. 
Desværre er der faldende børnetal, så opfordring til at dele på FB og fortælle den gode 
historie. Der er håb, og vi skal holde fast i de gode ting, vi har i distriktet. 
Tak til alle de, der er aktive i alle udvalg og i div. arrangementer og Cafe Key. Og tak for 
det nye udvalg for godt initiativ. 
 

- Børnesommerlejr v/Jesper Harregaard 
I år er det nr. 40 gang, at der bliver afholdt børnesommerlejr. 
Skabelonen til årets lejr er klar og program kommer ud ca. 1. april 
Sidste år var der ca. 60 deltagere og 40 ledere (både de gamle og de unge) 
I år er temaet Hawaii 
Det kan godt ses, at der ikke er så mange børneklubber i distriktet, så det er vigtigt at 
brede budskabet ud, så klassekammerater osv. kommer med. 
Vigtigt at ikke medlemmer, som skal med på børnesommerlejr, får et event 
medlemskab, da det har betydning for vores medlemstal og dermed også DUF-midler. 
Invitation til børnesommerlejr kan ikke komme med i kommunens sommerferietilbud, da 
tilmeldingsfrist ikke passer ift. kommunens udsendelse. 
 

- Udvalg for familiearbejde inkl. Bedsteforældre v/Poul Alfred Kristiansen 
Dato fastsat til den 16/1 2027 – udvalget består af Ellen og Per, Niels Holger og Rita + 
Helle og Poul Alfred. Pt. sendt ansøgninger til Y’s Mens klubber og distriktet.  
Skabelon for dagen: Start formiddag bedsteforældre + børnebørn til kaffe, Tante 
Andante, aktiviteter. Forældrene kommer til eftermiddagskaffe og deltager i aktiviteter + 
de skal til foredrag ved Ruth Ø. Poulsen med emnet om svære ting at snakke med 
børnene om fx alvorlig sygdom, død mv. Foredraget holdes 2 x 45 min, så de på skift 
kan deltage. Fælles aftensmad og tak for i dag. 
Formål: Håber på at der kan opstå venskaber, så der på sigt kan oprettes gode 
relationer i KFUM og KFUK sammenhænge fremover - både for børn og voksne. 
 

- Cafe Key v/ Laurits Gade og Casper Ubbesen 
Sidste fredag i hver måned, aktivitet, andagt, snack i baren. 6.-10 kl. Ca. 15-20 
deltagere. Koster 30 kr. pr. gang. De fleste deltagere er i den ældste ende, så lidt 
bekymring for, om der bliver ved med at være deltagere. 
 
Klub Basement i Hurup – hver anden fredag, for deltagere fra efter efterskolen. 13-14 
deltagere pr. gang. Samarbejde mellem Bedsted, Hurup og Thyholm. 
 



 
- Udvalg for børnejulefrokost v/ Ester Jørgensen  

I 2025 deltog ca. 50 børn, knap 20 ledere og 6 madfolk. Børnene kom hovedsageligt fra 
Bedsted, Thisted og Visby – ingen børn fra Thyholm. 
Udvalget er blevet udvidet, så det ikke kun er Inger og Ester – nye: Casper, Mia, Anni 
og Lone, dejligt med mere hjælp. Der var ikke så mange af de ældste, men de hyggede 
på lærerværelset. 
Opbakning til at det bliver for 6-12 årige fremover (følger på landsplan). Fra 13 år og 
opefter deltager de i Cafe Key regi. 
Julefrokost 2026: Det bliver den 4. december – spændt på, om det kan fortsætte på 
Bedsted skole. Der laves løbesedler til uddeling på børnesommerlejr både i Thy og på 
Mors. 
Opbakning til at fortsætte med arrangementet, selv om det giver underskud. 
 

3. Fremlæggelse af regnskaber v/ Johannes Kristensen - bilag 
- Ordinært regnskab 
Regnskabet godkendt. 
 

4. Drøftelse af distriktets mål og arbejdsplaner  
Som en del af dette punkt hører vi kort fra hver forening og hovedbestyrelsen. 
 
Hovedbestyrelsen v/ Hanne Toft 
Gennemgang af Hovedbestyrelsens arbejdsopgaver. 
Landsmøde på Nyborg Strand 6.-8. november 2026. Vigtigt at vi også er repræsenteret her 
fra vores område. Og vigtigt at vi deltager i de arrangementer, der bliver lavet på landsplan. 
For det er her vi kan mødes og være med til at forme KFUM og KFUK. 
Forslag om at distrikts-bestyrelsen kan være behjælpelig med at få ’ubrugt’ stemmeret fra 
lokalforeningernes delegerede i forbindelse med Landsmødet, sendt videre til en anden 
deltagende forening, så stemmerne ikke går tabt. 
 
Vær opmærksom på, at vi skal tegne event medlemskaber, så KFUM og KFUK kan få 
refusioner hjem herfor – og det højner også vores antal medlemmer på landsplan. 
Hanne nævnte også, at det vil være godt at melde børnebørnene ind. 
 
Hvis der er interesse for, at vi sammen i distriktet laver Børnehøjskole, så meld endelig ind. 
 
OBS! Kommunen kigger alle folkeoplysning foreninger efter i sømmene de næste år og der 
vil blive skåret i tilskuddet. 
 
Vandet-Skinnerup 
Fast medlemstal som tidligere år – vi er ca. 20, som mødes til en aften månedlig. Det er 
kun voksne, da ingen hjemmeboende børn mere. En foreningsdag, hvor vi mødes kl. 9.30 
og resten af dagen med forskellige indslag – tid til snak og hygge også. 
Derudover er der 1 månedlig bibellæsning (vi er i gang med NT) – det er ikke alle, der 
deltager i det. 
 
Thisted 
Børneklub, Teenklub, Fri Fredag, Fællesklang – hjælp os gerne med at udbrede 
kendskabet til klubben, der er plads til flere sangere. 
Har været en del af Alive Festival i 2025, hvor der var åbent på KFUK 2 formiddage, stor 
succes. Der er lavet udvalg til at stå for det i år også. 
 
Bedsted 
Medlemskabet er faldet lidt. Ca. en ugentlig mødeaften. Nogle aftner med fællesspisning, 
hvorefter de unge har eget program. 
 
Hurup 



Tema Torsdag, der kommer mellem 30 og 60 deltagere. 
Klub Basement – hver anden fredag, hvor der kommer en 13-14 deltagere pr. gang. 
Søgt penge hjem til at holde 3 eller 4 sangaftner i løbet af efteråret. 
 
Thyholm 
Klub 18.30 hver anden onsdag. Mellem 15 og 21 deltagere pr. gang. 6.-8. kl. Udfordring 
med at finde ledere. 
Har lavet en foreningsaften, hvor der kom ca. 20 deltagere i alle aldre. 
 

 
5. Nedsættelse af de for arbejdet nødvendige udvalg samt eventuel supplering af 

eksisterende udvalg. 
Intet nyt. 
 
 

6. Behandling af indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag. 
 

7. Fastsættelse af kontingent til distriktet   
- Distriktsbestyrelsen foreslår 15 kr. pr. medlem (uændret). 
Godkendt. 
 
Godkendelse af budget 
Der er ikke lavet budget. 
 

8. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
på valg er: Eva Nørbjerg, modtager genvalg 
               Johannes Kristensen, modtager genvalg   
Genvalg til begge.  
 
Herefter består bestyrelsen af Eva Nørbjerg, Johannes Kristensen og Alex Dahl Jensen. 
         

9. Valg af en suppleant for et år 
Stormødet giver distriktsbestyrelsen tilladelse til selv at vælge en evt. suppleant. 
 

10. Valg af revisorer 
på valg er: Svend Gramstrup, Vildsund 
    Conny Poulsen, Thisted 
Genvalg til begge. 

 
11. Fastsættelse af næste stormøde 

Forslag onsdag den 10. marts 2027 i Stagstrup Kirkecenter kl. 19.00. 
Godkendt. 
 

12. Eventuelt 
Livsbekræftende at høre om alle de tanker og overvejelser, der er i KFUM og KFUK. 
 
Cult Out på Facebook, hvor det er gratis at lægge sine programmer op. 

 
  


